

Božično voščilo

»Slava Bogu na višavah in na zemlji mir ljudem, ki so mu po volji« (Lk 2,14), to je bilo oznanilo angelov s pesmijo, ki se je razlegala v sveti božični noči po betlehemske poljanah in je pastirjem oznanila veselo oznanilo, da se je rodil zveličar, ki je Jezus, Gospod. To božično sporočilo je tako pomenljivo, tako bogato in veličastno, da odmeva tudi v naš čas.

Božična noč je noč veselja, hvaležnosti in upanja. Skupaj z angeli smo tudi mi povabljeni, da slavimo Boga, ker je dober, zvest in usmiljen. V božični noči še prav na poseben način doživljamo Božjo bližino, njegovo dobroto in ljubezen. Ob tem smo vsi povabljeni, da sprejmemo dar nebeškega Očeta, ko nam v teh dneh pošilja svojega Sina in s tem podarja našemu življenju nov smisel in kaže na pravo vsebino človeškega življenja. Naše življenje naj postane jasen odgovor na podeljeni neizmerni Božji dar, naj bo prežeto z ljubeznijo do Boga in z našo medsebojno ljubeznijo.

Življenje iz ljubezni namreč prinaša človeku mir, veselje in novo življenjsko moč, česar nam ta zemeljski svet ne more dati. Mir, ki ga prinaša Božje dete, ni sad kompromisov in našega trgovanja, ampak je v pravem pomenu Božji dar.

V neusmiljenem ritmu vsakdanjega življenja, ko nam tolikokrat zmanjkuje časa zase, za pristnejše medsebojne odnose, za dejanja ljubezni in dobrote, se vsaj za trenutek ustavimo pred novorojenim betlehemske Detetom in dopustimo, naj se vsebina božičnega sporočila dotakne naših src. Dopustimo, da božično sporočilo ogreje, gane in ozdravi neštete rane, ki jih nosimo v sebi. Tako se bo v nas po Božjem dotiku začelo rojevati nekaj novega, lepšega in pristnejšega.

Naj oznanilo angelov iznad skromne betlehemske votline vsem prinese veselje, novo upanje in mir! Tega želimo slovenski škofje najprej vam, otroci, ki ste Jezusu najbližje ne samo zaradi mladosti, ampak ste mu blizu po svojem otroškem čutenju, iskrenosti in pristnosti. Prav tako želimo škofje doživeto praznovanje božičnih praznikov vsem mladim, odraslim in ostarelim! Tudi vam, bolni, onemogli in ubogi, ki vas je življenje morda postavilo na rob družbe, želimo, da vas prevzame mir in ljubezen Božjega deteta. Jezus se je rodil za vsakega od nas kot Emanuel, kot Bog z nami. Slehernega želi potolažiti in prinesiti luč povesod, kjer je tema, da bi naše življenje po veri vanj dobilo novo vsebino in nov zagon. Zato naj bo novo leto 2019 in sploh vsa naša prihodnost prežeta z bližino Božjega Sina, v skupnem prizadevanju za ustvarjanje okolja, ki ga bodo krasile kreposti miru, poštenja, domačnosti in dobrote. Obilje miru in Božjega blagoslova naj bo vedno med nami!

Hvala vsem za prijateljstvo, povezanost, molitve in darove. Naj Vam Novorojeni odrešenik povrne za vse dobro. V novem letu 2025 pa Marijinega varstva, zdravja, miru in veselja!

duhovnika Vlado Leskovar in Gorazd Bastašič

ŽUPNIJA DOBOVA

Glasilno župnije Dobova Božič 2024

BOG, KI NAM PRIHAJA NAPROTI



Božič ni samo prijeten družinski praznik – je mir, veselje, harmonija in prijaznost. Božič – je praznik odrešenja. Bog, v katerega verujemo, postane človek. Ko nas Bog tako ljubi, da nam postane enak. In tako se veliki, vsemogočni Bog naredi šibek in nemočen kot dete v jasléh. Tako zelo se nam približa, da sam postane človek. Tako zelo nas ljubi, da se spusti v našo temo, v našo bolečino, v našo žalost in našo omejenost. Tako se nam

približa v podobi otroka, da bi vsaj v njem zaslutili nekaj o veličini Boga in ga mogoče celo dojeli. To je naš Bog, tako velik in močan, da se lahko naredi majhnega in šibkega. To je naš Bog, poln ljubezni, da se ves podari človeku. Bog, ki pride na svet. Božič je resnično praznik »naprotiprihajajočega« Boga. To je praznik Boga, ki pripoveduje o svoji ljubezni do človeka. In to je praznik ljudi, ki slavijo to Božjo ljubezen. Bog, ki nam prihaja naproti ... ta advent ... in skozi ves advent našega življenja.

PRAZNOVANJE BOŽIČNIH PRAZNIKOV V NAŠI ŽUPNIJI:

- **Božični koncert vokalne skupine ARIA – sobota 21. december 2024**

Vokalna skupina ARIA vabi na božični koncert, ki bo v soboto 21. decembra 2024 ob 19. uri v cerkvi Marijinega imena v Dobovi. Gostje koncerta bodo harfistka Erika Frantar in oktet Gallus. Lepo in prisrčno vabljeni.

- **Luč miru iz Betlehema – nedelja 22. december 2024**



V nedeljo 22. decembra 2024 bo v našo župnijo prispela lučka miru iz Betlehema, ki nam jo bodo prinesli skavti. Lučka miru bo na voljo v župnijski cerkvi ves čas božičnih praznikov. Ponesimo lučko miru v naše domove, kjer naj vlada mir in ljubezen Novorojenega.

- **Sveti večer-polnočnica – torek 24. december 2024**

V torek, na sveti večer, 24. decembra 2024 ob 24. uri (polnoči) vabljeni k polnočnici v župnijsko cerkev. Pri maši bo sodeloval pihalni orkester iz Loč. **Božična maša bo na Mostecu ob 21. uri. Lepo vabljeni.** Vabljeni tudi k živim jaslicam na Bizeljsko, ki bodo na sveti večer, v torek 24. decembra 2024 ob 23.30 uri na Bizeljskem pri cerkvi.

- **Božič – sreda 25. december 2024**

Na božični dan, v sredo 25. decembra 2024, bo sveta maša v župnijski cerkvi v Dobovi ob 9. uri. Lepo vabljeni!

- **Sveti Štefan – četrtek 26. december 2024**

Na god sv. Štefana 26. decembra se spominjamo diakona in prvega mučenca. Pri sveti maši bomo blagoslovili sol in vodo, ki bo ob 9 uri. v župnijski cerkvi. Na god sv. Štefana 26. decembra vabljeni v Kapele na blagoslov konj. Blagoslov konj v Kapelah bo po maši, ki bo ob 10.30 uri.

- **Nastop Mešanega pevskega zbora JURIJ VODOVNIK iz Zreč – nedelja 29. december 2024**

V Nedeljo 29. decembra 2024 bo v našo župnijo v goste prišel mešani pevski zbor JURIJ VODOVNIK z gosti iz Zreč. V sklopu maše, ki bo ob 9. uri, nam bodo predstavili spevoigro SLOVENSKI BOŽIČ. Lepo in prisrčno vabljeni.

- **Novo leto – sreda 1. januar 2025**

Lepo in prav je, da novo leto začnemo z Bogom in prosimo božjega blagoslova za leto, ki je pred nami. Sveta maša ob 9. uri v župnijski cerkvi. Lepo vabljeni.

- **Sveti trije kralji – ponedeljek 6. januar 2025**

6. januarja praznujemo praznik svetih treh kraljev. Trije kralji so prišli k novorojenemu Jezusu in prinesli darila. Otroci še posebej vabljeni na praznik sv. Treh kraljev k sveti maši, kjer bodo prinesli dar za revne otroke, kar so zbirali v Adventni akciji »OTROCI ZA OTROKE«. Sveta maša bo ob 9. uri, pri kateri bo blagoslov otrok. Blagoslov otrok bo tudi v nedeljo 5. januarja pri sveti maši. Lepo vabljeni.

- **Obnova zvonika na župnijski cerkvi**

Več kot leto dni je minilo, ko nam je lani dne 19. 7. 2023 je hudo neurje z vetrolomom kritično poškodovalo zvonik naše župnijske cerkve. Sanacija zvonika je končana. Zvonik je dobil svojo prvotno podobo. Bilo je potrebno veliko postoriti, da smo lahko prišli do zaključka. Statična sanacija je bila kar zahtevna. Veliko je bilo usklajevanj in sestankov. Na koncu se je vse dobro končalo. Hvala Bogu in nebeški Materi Mariji. Finančna situacija pa je bolj žalostna. Toda upam, da bomo s skupnimi močmi tudi to zmogli. Čakamo še obračun za odre in potem bomo imeli končno situacijo investicije,

ki je mogoče malo nižja od pričakovane. Z gradbenim odborom bomo vse pregledali in sporočili končni znesek investicije.

Hvala vsem, ki ste se odzvali vabilu in darovali prispevek za obnovo zvonika. Bodisi, da ste ga osebno prinesli ali pa ste ga nakazali na TRR župnije Dobova. Vsak dar je dobrodošel, ki ga zapišemo, da je finančna plat transparentna.

Do sedaj smo zbrali 24.650,00 EUR. Čaka še nas kar dolga pot, da bomo pokrili investicijo. Zavedati se moramo, da je cerkev od vseh nas in da je simbol našega kraja. Zato je prav, da stopimo skupaj in jo vzdržujemo in ohranjamo. Tudi letos bomo ob blagoslovu domov zbirali za obnovo zvonika.

- Vašo donacijo lahko nakažete na transakcijski račun župnije Dobova (SI56 0298 3025 6388 182 namen: za obnovo zvonika) odprt pri NLB.

- **Blagoslovi domov**

Blagoslov pomeni prošnja za božjo naklonjenost. Ob molitvi doma si zaželimo božjega blagoslova in si prizadevamo za dobroto, ljubezen in spoštovanje. Hvala vsem, ki dobrodušno sprejmete blagoslov. Če smo lani koga izpustili, mi sporočite, da vas letos obiščemo. Ob blagoslovu domov ste povabljeni, da darujete za popravilo zvonika na župnijski cerkvi. Vsak dar bo dobrodošel. Duhovnika bodo pri blagoslovu spremljali člani ŽPS-ja. Letos bo za blagoslov domov v pomoč prišel tudi Rok ŽLENDER. **Za blagoslov doma pripravite: križ, sveči in blagoslovljeno vodo.**

Razpored blagoslovov:

30. december 2024 – MALI OBREŽ	11. januar 2025 - MOSTEC
31. december 2024 – SELA (Pistače)	12. januar 2025 – VELIKI OBREŽ (Gmajna)
2. januar 2025 – LOČE	13. januar 2025 – SELA
3. januar 2025 – RIGONCE	14. januar 2025 – SELA
4. januar 2025 – GABRJE	Če kdo želi blagoslov izven tega termina. Lahko pokliče na 041 771 935 in se bomo dogovorili.
5. in 6. januar 2025 – VELIKI OBREŽ	
7. in 8. januar 2025 – MIHALOVEC	
9. in 10. januar 2025 – DOBOVA	

Za interno uporabo izdaja: Župnije Dobova, Bizeljsko, Kapele. Odgovarja: Vlado Leskovar, upravitelj župnij; <http://zupnija-dobova.rkc.si>, E-mail: vl.leskovar@gmail.com; GSM: 041-771-935